

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. Közép- és Dél-dunántúli Térség hírlevél (2020.06.08. – 2020.06.12.)

9 milliárd forint támogatásra pályázhatnak az önkormányzatok

Idén is biztosít a központi költségvetés vissza nem térítendő támogatást az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések és felújítások támogatására.

A pályázat célja – az előző évekhez hasonlóan – a bölcsődei és óvodai ellátás, az egészségügyi alapellátás feltételeinek biztosítása és javítása, az önkormányzati hivatal épületének fejlesztése, vagy felújítása, a rendszeres testmozgáshoz szükséges feltételek megteremtése és a belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztése. A rendelkezésre álló forrás összesen 9 milliárd forint. Ebből intézményfejlesztésre 3 milliárd forint, sportfejlesztésre 500 millió forint, út-, illetve járdafelújításra 5,5 milliárd forint fordítható. A pályázati célokra fordítható összegek maximálva vannak. Így intézményfejlesztésre legfeljebb 30 millió forint, sportfejlesztésre maximum 20 millió forint igényelhető, beltéri utak, járdák és hidak felújítására pedig a fővárosi kerületi önkormányzatok 60 millió forintot, a megyei jogú városok 50 millió forintot, a 10 000 fő vagy azt meghaladó lakosságszámú települések 40 millió forintot, az ennél kisebb lakosságszámú települések pedig 20 millió forintot igényelhetnek.

A pályázat kizárólag elektronikus úton, az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül nyújtható be, az erre a célra kialakított pályázati felületen. A támogatásokra legkésőbb 2020. július 10-ig lehet pályázni. A pályázatokról a belügyminiszter 2020. október 16-áig dönt, melyről a döntést követő 10 munkanapon belül értesítik a pályázókat és azt a kormányzati honlapon is közzéteszik.

A döntés meghozatalánál előnyt élveznek többek között a fenntartási költségek csökkentését célzó intézményfejlesztések, a több település és több sportág befogadására alkalmassá váló, illetve a fogyatékkal élők lehetőségeit bővítő sportfejlesztések, valamint a tömegközlekedés által igénybe vett utak felújítására vonatkozó felhasználási célok.

A pályázattal kapcsolatos részletes információk elérhetők a következő linken:

<https://www.kormany.hu/download/0/e3/d1000/%C3%96nkorm%C3%A1nyzati%20fejleszt%C3%A9sek%20p%C3%A1ly%C3%A1zati%20ki%C3%ADr%C3%A1s%202020.pdf#!DocumentBrowse>

Június 5-én indult az Agrárcenzus első szakasza

10 év után idén nyáron ismét teljes körű mezőgazdasági összeírást hajt végre a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Agrárcenzus 2020 elnevezéssel. A koronavírus világjárvány miatt a KSH a veszélyhelyzet kihirdetését követően átütemezte az összeírás lebonyolítását és találkozásmentes csatornákra vezeti át.

Az első szakaszt június 5 és 30. között hajtják végre. Ebben az időszakban a jelentős tevékenységet folytató egyéni gazdaságoknak kötelező az elektronikus kitöltés az újonnan kifejlesztett maja.ksh.hu felületen. A gazdasági szervezeteknek az általuk már jól ismert KSH Elektra rendszerében kell adatokat szolgáltatniuk szintén június 30-ig. A mintegy 750 ezer érintettből 360 ezren kapnak lehetőséget arra, hogy ugyancsak a maja.ksh.hu (<https://maja.ksh.hu/login>) felületen küldjék el adataikat az első szakaszban. Ők június elején kapják meg az ehhez szükséges tudnivalókat elektronikus vagy postai úton.

A jelenlegi helyzetben a KSH arra kéri az érintetteket, hogy minél nagyobb arányban éljenek az online kitöltés lehetőségével. A kitöltés kényelmes formáját választók számíthatnak telefonon a falugazdászok segítségére is. Amennyiben a kitöltéshez kapcsolódóan segítségre van szükségük, úgy írhatnak az agrarcenzus2020@ksh.hu email címre vagy június hónap folyamán hívhatják a 80 18 30 39-es zöld számot is. Az összeírás második szakaszára a tervek szerint szeptember 19. és november 22. között kerül sor, amikor több mint négyezer összeíró személyes kikérdezéssel fogja rögzíteni az adatokat.

A jelenlegi helyzetben is rendkívül fontos a pontos, jó minőségű adatok gyűjtése, ezek összegzése és elemzése annak érdekében, hogy megfelelő információbázis álljon rendelkezésre az agrárpolitika tervezéséhez és nyomonkövetéséhez, ezzel is segítve a magyar gazdák minél kedvezőbb pozícióba kerülését.

A kérdőíven keresztül a használt földterület nagyságáról, az állatállományról, illetve a gazdálkodási módszerekről gyűjt a KSH adatokat, de fontos információ a gazdálkodók korösszetételének és mezőgazdasági végzettségének alakulása is. Az elmúlt években felgyorsult technikai fejlődés pedig indokoltá teszi, hogy külön kérdéscsoport foglalkozzon az agrárdigitalizációval. Ezért a gazdaságban használt digitális eszközökre, precíziós gazdálkodáshoz kapcsolódó eszközökre vonatkozóan is történik majd adatgyűjtés.

A további részletekről a http://www.ksh.hu/agrarcentusok_agrarium_2020 honlap ad friss információkat. Az agrarcentus2020@ksh.hu email címre pedig a kérdéseket várják.

Forrás: <https://www.kormany.hu/hu/foldmuvelesugyi-ministerium/mezogazdasagert-felelos-allamtitkarsag/hirek/junius-5-en-indult-az-agrarcentus-elso-szakasza>

**Módosult a „GINOP-5.1.7-17 Társadalmi célú vállalkozások ösztönzése” című
felhívás**

A Széchenyi 2020 keretében megjelent „Társadalmi célú vállalkozások ösztönzése” című (GINOP5.1.7-17 kódszámú) felhívás az alábbi pontokban módosult:

I. a felhívás releváns részein a „szechenyi2020.hu” „palyazat.gov.hu”-ra módosult;

II. a felhívás 3.4.1.1. pontja kiegészült az af), ah) - aj) alpontokkal: „af) A célcsoport tagok foglalkoztatásának minimális támogatási ideje 6 hónap maximális támogatási ideje 18 hónap. A koronavírus okozta veszélyhelyzet időtartama alatt elszámolható a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 146. § (1) és (2) bekezdés szerinti díjazás:

(1) A munkavállalót, ha a munkáltató foglalkoztatási kötelezettségének a beosztás szerinti munkaidőben nem tesz eleget (állásidő) - az elháríthatatlan külső okot kivéve - alapbér illeti meg.

(2) A munkavállalót, ha a munkáltató hozzájárulása alapján mentesül a munkavégzés alól, a kiesett munkaidőre az ab) pontban foglaltaknak megfelelő, megállapodásuk szerint illeti meg díjazás.”

ah) Amennyiben a kedvezményezett az általa vállalt foglalkoztatási kötelezettség lejárta előtti utolsó három hónap teljesítését megkezdte és a Támogatónak jelzi, hogy a veszélyhelyzet miatt nem tudja a hátralevő további kötelezettségét teljesíteni – a foglalkoztatási kötelezettségből még hátralevő utolsó, maximum három hónap foglalkoztatási kötelezettségtől a Támogató eltekinthet.

ai) Amennyiben a Kedvezményezett a járványügyi veszélyhelyzet időtartama alatt a továbbfoglalkoztatási kötelezettségének csak a napi munkaidő csökkentésével tud eleget tenni, és azt a Támogatónak haladéktalanul bejelenti, a továbbfoglalkoztatási kötelezettségét ezzel is teljesítheti a veszélyhelyzet időtartama alatt. Ez esetben a továbbfoglalkoztatás idejét a munkaidő csökkentés mértékével nem szükséges arányosítani.

aj) Amennyiben a Kedvezményezett a járványügyi veszélyhelyzet időtartama alatt a továbbfoglalkoztatási kötelezettségének nem tud eleget tenni, és azt a Támogatónak haladéktalanul bejelenti, a továbbfoglalkoztatási kötelezettség szünetel erre az időtartamra, továbbá, amennyiben szükséges, a projekt megvalósítási időszaka a szüneteltetés idejével, maximum a veszélyhelyzet időtartamával meghosszabbodik.” továbbá az

ak) pont „, kivéve a veszélyhelyzet időtartama alatt, mely időszakban az esetleges munkaidő csökkentés mértékében a munkabér is csökkenthető.” és az an), as) és at) pont „- a járványügyi veszélyhelyzet időtartamát ide nem számítva –, kiegészült a fenti mondatrészekkel;

III. a felhívás 3.4.1.1. as) alpontja kiegészült a következő mondatokkal: „A foglalkoztatottak számának nettó növekedése elvárás szempontjából figyelmen kívül kell hagyni azon álláshelyek megüresedését, amely önkéntes kilépés, a munkaképesség megváltozása, öregségi nyugdíjazás, önkéntes munkaidő-csökkentés vagy kötelességzegés miatti jogszerű elbocsátás, a 2012. évi I. törvény (Mt.) 78. § (1) bekezdés szerinti azonnali hatályú felmondással történik, illetve a közfoglalkoztatottak számát, illetve 47/2020. (III. 18.) Korm. rendeletben meghatározott ágazatok esetén a járványügyi veszélyhelyzet miatt elbocsájtott alkalmazottak számát.”

IV. a felhívás 3.4.1.1. pontja kiegészült a g) pont ga) pontosításra került: „A felnőttképzési jogszabályoknak megfelelő, engedélyezett képzés támogatható a 70/2020. (III.26.) Korm. rendelet veszélyhelyzeti rendelkezéseinek figyelembe vétele mellett, ami hozzájárul a vállalkozás hatékony működésének növekedéséhez.” és a gg) ponttal kiegészült: „A képzések a 70/2020 (III.26.) Korm. rendelet veszélyhelyzeti rendelkezéseinek figyelembe vétele mellett átütemezhetőek, illetve távoktatásra, digitális platformon megvalósuló képzésre áttervezhetőek.”

V. a felhívás 3.4.2 pontjában szereplő mérföldkövek táblázat első mérföldköve esetén a eredmény „foglalkoztatottak számának változására” módosult, míg a legkésőbbi teljesítési időpont esetén „a projekt megkezdését követő 150. nap, vagy a beruházás befejezését követő 60. nap, de” mondatrész törlésre került;

VI. a felhívás 3.5.2 pontjában szereplő véghatáridők is 3 hónappal meghosszabbodtak, illetve kiegészültek az alábbi mondattal: „Felhívjuk a figyelmet, hogy a veszélyhelyzetre tekintettel a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendeletben meghatározott egyes eljárási határidők, így a projektvégrehajtás határideje is - a 98/2020. (IV.10) Kormányrendelettel - három hónappal meghosszabbításra került. Természetesen a kedvezményezett joga, hogy az átmeneti hosszabbítási lehetőséggel ne éljen, amennyiben az eredeti feltételek mellett is tudja teljesíteni kötelezettségeit. Minden esetben a kedvezményezett hatásköre, hogy saját projektjének végrehajtása szempontjából a számára legmegfelelőbb megoldást válassza.”

VII. a felhívás 3.6.1 pontja kiegészült „A járványügyi veszélyhelyzet időszaka alatt a célcsoporttagok a projekthelyszínen történő foglalkoztatásnak igazolása nem szükséges.” mondattal;

VIII. a felhívás 3.7.1 pontja az alábbi mondatokkal egészült ki: „Az indikátorra vonatkozóan nemek szerinti megbontásban szükséges célértéket tervezni és adatot szolgáltatni, a célérték teljesítését azonban csak az összesített mutató esetében vizsgálja az irányító hatóság. A GINOP ESZA indikátor definíciói a www.palyazat.gov.hu/doc/4380/ oldalon található „GINOP ESZA indikátorok definíciói” című dokumentumban érhetőek el, melyben szereplő indikátorok megfelelnek az 1304/2013/EU Rendeletben és a Monitoring és értékelés az európai kohéziós politikában Európai Szociális Alap Útmutatóban foglaltaknak. Kedvezményezettnek az adatlap útmutatása alapján évenkénti gyakorisággal adatot kell szolgáltatnia. Jelenthetőség státusza: a támogatott társadalmi vállalkozások által teremtett munkahelyek száma indikátor akkor jelenthető, ha a programba bevont célcsoporttag munkaviszonya hat hónapon túl

fennáll. A konstrukció hozzájárul „Támogatott társadalmi vállalkozások száma” 5.1.4 azonosító számú indikátor teljesüléséhez. A 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 88. §. (1)-(4) szerinti szankció nem alkalmazandó szakpolitikai mutatók és az OP-eredmény-indikátorok esetében.”

IX. a felhívás 3.7.3 pontja az alábbi mondatokkal egészült ki: „Belépéskori és kilépéskori kérdőív kitöltése csak a projekt tényleges célcsoporttagjai körében, azaz a résztvevőkre vonatkozóan szükséges.

Az Általános Szerződési Feltételek 8.3 pontja alapján elvárás, hogy a Kedvezményezett a projektben résztvevő személyekre vonatkozóan biztosítsa a szükséges egyéni adatok összegyűjtését, és az egyéni kérdőíveken szereplő adatokat lehetőség szerint keletkezésüket követően, de legkésőbb a következő év február végéig az információs rendszerbe feltöltve a Támogató rendelkezésére bocsássa. A dokumentum elérhető az alábbi linken: <https://www.palyazat.gov.hu/doc/4404#>”

X. a felhívás 3.8 pontja az alábbi mondatokkal egészült ki: „Az irányító hatóság a kedvezményezett kérelmére a fenntartási kötelezettség időtartamát legfeljebb a veszélyhelyzet időtartamának megfelelő időtartammal meghosszabbítja. A projekt megvalósítása akkor tekinthető befejezettnek, ha a projekt fizikailag és pénzügyileg is befejezett, valamint a Kedvezményezettnek valamennyi támogatott tevékenysége befejezését igazoló és alátámasztó kifizetési igénylését, valamint kifizetési igénylés részét képező szakmai beszámolóját az Irányító Hatóság jóváhagyta és a támogatás folyósítása megtörtént.”;

XI. a felhívás 5.4 pontjában a „tizenkét” szót a „tizenöt” váltja fel, továbbá a jogszabály módosítással összhangban a változott a előleg mértéke, illetve az alábbi mondatokkal egészült ki: „A támogatási előleg mértékét a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 116. §-ának az adott időállapot szerint releváns rendelkezése határozza meg az új koronavírus járványra meghirdetett kormányzati intézkedésekkel összhangban. Felhívjuk a figyelmet, hogy az európai uniós forrásból nyújtott költségvetési támogatások kezelésére kincstári fizetési számlával rendelkező kedvezményezett köteles visszafizetni a támogatási előleget, ha nem nyújt be igénylést időközi kifizetésre a támogatási előleg – vagy több részletben történő előlegfolyósítás esetén annak első részlete – kifizetésétől számított 15 hónapon belül. Felhívjuk a figyelmet, hogy az európai uniós forrásból nyújtott költségvetési támogatások kezelésére kincstári fizetési számlával nem rendelkező kedvezményezett köteles visszafizetni a támogatási előleget, ha nem nyújt be a kifizetett támogatási előleg legalább 60%-ával megegyező mértékű igénylést időközi kifizetésre a támogatási előleg – vagy több részletben történő előlegfolyósítás esetén annak első részlete – kifizetésétől számított 15 hónapon belül. Állami támogatás esetén a kedvezményezettnek az előleg folyósításától számított három éven belül el kell;”

XII. A felhívás 5.5 b) pontja a „teljes munkaidős foglalkoztatás esetén”, míg a ba) pontja „A koronavírus okozta veszélyhelyzet időtartama alatt elszámolható a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 146. § (1) és (2) bekezdés szerinti díjazás: (1) A munkavállalót, ha a munkáltató foglalkoztatási kötelezettségének a beosztás szerinti munkaidőben nem tesz eleget (állásidő) - az elháríthatatlan külső okot kivéve - alpbér illeti meg.

(2) A munkavállalót, ha a munkáltató hozzájárulása alapján mentesül a munkavégzés alól, a kiesett munkaidőre a 3.4.1.1 ab) pontban foglaltaknak megfelelő, megállapodásuk szerint illeti meg díjazás.” mondatokkal egészült ki;

XIII. a felhívás 5.7 pontja kiegészült az alábbival: „Jelen felhívás keretében a fenti táblázatban meghatározott százalékos korlátok betartása a támogatási kérelem összeállítása, valamint a projektmegvalósítás során kötelező. A táblázatban szereplő százalékos korlát a projektmegvalósítás befejezésekor – a műszaki-szakmai tartalom csökkenésével nem járó – projektszintű megtakarítás eredményeként átléphető azzal, hogy az egyes költségtípusokra megállapított összeg nem növekedhet.”;

XIV. végezetül a felhívás 7. pontja kiegészült az alábbiakkal: „A természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 2016. április 27-i (EU) 2016/679 európai parlamenti és tanácsi rendelet (általános adatvédelmi rendelet - GDPR) előírásaiból fakadó kötelezettségek A Támogató a támogatási kérelem feldolgozásakor és azt követően kezeli a támogatást igénylő illetve a kedvezményezett által benyújtott adatlapokon és azok mellékleteiben feltüntetett személyes adatokat, a palyzat.gov.hu honlapon elérhető Adatvédelmi tájékoztatóban szereplő adatkezelési célok és jogalapok mentén. A támogatást igénylő felelős azért, hogy – az általános adatvédelmi rendelet előírásainak megfelelően – a projekt adatlapon és annak mellékleteiben feltüntetett további érintettek (a támogatást igénylő és esetleges konzorciumi partnereinek, szállítóinak, tulajdonosainak nevében és érdekében eljáró más személyek, valamint a projekt végső kedvezményezettjei) személyes adatainak a támogatást igénylő általi kezelése és a fejlesztéspolitikai intézményrendszer számára történő rendelkezésre bocsátása megfelelő jogalappal és az érintettek megfelelő tájékoztatását követően történik. Az adatkezelés jogalapját jogszabályi felhatalmazás, az érintettre vonatkozó szerződéses kötelezettség, vagy az érintett előzetes, egyértelmű, megfelelő tájékoztatáson alapuló, önkéntes és határozott hozzájárulása képezheti, amelyben félreérthetetlen hozzájárulását adja a rá vonatkozó személyes adatok meghatározott célból és körben történő kezeléséhez. Az érintettektől személyes adatai kezeléséhez általános jelleggel hozzájárulás nem kérhető. Ha a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet szerint a támogatást igénylőnél a Támogató helyszíni szemlét folytat le, a fentiek dokumentáltsága megvizsgálásra kerülhet. Ha az adatkezelés jogszerűségével kapcsolatban a döntés-előkészítési folyamat bármely szakaszában kétség merül fel, úgy a Támogató számára a releváns dokumentumokat be kell nyújtani. A Kedvezményezettnek a projekt megvalósítási szakaszában is meg kell felelnie a fenti előírásoknak. Az irányító hatóság fenntartja a jogot, hogy jelen felhívást a jogszabályi környezet alakulásának megfelelően indokolt esetben módosítsa, illetve jogszabályban meghatározott esetben felfüggeszse, vagy lezárja, amelyről az irányító hatóság indoklással ellátott közleményt tesz közzé a www.szechenyi2020.hu oldalon.”

A hivatalos közlemény, a pályázati felhívás és annak mellékletei az alábbi linken érhetőek el:

<https://www.palyzat.gov.hu/mdosult-a-ginop-517-17-trsadalmi-cl-vllalkozsok-sztnzse-cm-felhvs-2>

Módosult a „Mikro-, kis- és középvállalkozások technológiai korszerűsítése célú Hitelprogram” című (GINOP-8.3.5-18 kódszámú) felhívás termékdokumentációja

Termékleírás:

- A Hitelprogram keretösszege 98,31 milliárd Ft-ról 230,076 milliárd Ft-ra nőtt;
- A termékleírás a hitelcélok bővítése miatt átstrukturálásra került, ezért a könnyebb áttekinthetőség érdekében az alábbiak szerint, a dokumentumban két külön hitelcél került kialakításra:

Az „A” hitelcél esetében (beruházási hitelcél) az alábbi módosítások történtek:

- a hitelcél keretösszege 161,673 Mrd Ft-ra nőtt,
- az igényelhető hitelösszeg nem haladhatja meg a hitelkérelem benyújtását megelőző lezárt pénzügyi év üzemi eredményének tizenötszörösét, több kérelem benyújtása esetén együttesen vizsgálendő,
- a Saját Forrás minimálisan elvárt mértéke a Projekt elszámolható költségének legalább 5%-a a 61/2020 (III.23.) számú kormányrendelet 1.§ (8) és (10) bekezdésében meghatározott ágazatok esetében, egyéb esetben 10%-a,
- a rendelkezésre tartási idő a Kölcsönszerződés megkötésétől számított minimum 3 hónap, legfeljebb 12 hónap, ami indokolt esetben egyszer, 6 hónappal meghosszabbítható,
- a türelmi idő a rendelkezésre tartási idő végétől számított maximum 6 hónap,
- a Projekt megvalósítását (fizikailag és pénzügyileg befejezett) a szerződéskötést követő 12 hónapon belül be kell fejezni, amely határidő indokolt esetben további 3 hónappal meghosszabbítható,
- a hitelprogram keretében a kérelmek benyújtási határideje 2020.12.31-ig meghosszabbításra került,
- pontosításra, illetve kiegészítésre került a nem elszámolható költségek köre,
- az 1. sz. mellékletből a 7309, 7310, 7311, 7611 VTSZ szám törlésre került.

A jelenleg hatályos termékleírás feltételeivel történő hitelkérelmek benyújtására legkésőbb 2020. június 11-én van lehetőség.

A „B” hitelcél (forgóeszköz hitelcél) esetében az alábbi főbb paraméterek kerültek kialakításra:

- a hitelcél keretösszege 68,403 Mrd Ft,
- a hitelcél a mikro-, kis- és középvállalkozások likvid működésének zavartalan biztosításához szükséges készlet beszerzések, illetve működési költségek finanszírozása, amelyekre a Termékleírás alapján a költségek elszámolhatók,
- a kölcsön összege: Minimum 1 millió HUF – Maximum 300 millió HUF,
- az igényelt kölcsön összege nem haladhatja meg a Végső Kedvezményezett utolsó 2 teljes lezárt üzleti év árbevétel átlagának 25%- át,
- a saját forrás minimálisan elvárt mértéke 0%,
- futamidő maximum 60 hónap,
- rendelkezésre tartási idő illetve türelmi idő 12 hónap,
- a megvalósítás határideje 12 hónap,
- hitelkérelmek benyújtására 2020.12.31-ig van lehetőség,
- termelő vállalkozások esetén a működési költségek maximális aránya az összes elszámolható költségre vetítve 50%-os mértékű lehet,
- 25 millió Ft hitelösszegig elégséges a többségi természetes személy tulajdonos(ok) készfizető kezességvállalása biztosítékként.

Hitelkérelmi nyomtatványok „A” hitelcél:

- Aktualizálásra kerültek a Termékleírással összhangban.

Hitelkérelmi nyomtatvány „B” hitelcél:

- Kialakításra került a Termékleírásnak megfelelően, egy kérelemben kezelve a gazdasági társaságok, szövetkezetek és egyéni vállalkozói igényléseket.

Kitöltési útmutatók „A” hitelcél:

- Aktualizálásra kerültek a Hitelkérelmi nyomtatványokkal összhangban.

Kitöltési útmutató „B” hitelcél:

- Kialakításra került a Hitelkérelmi nyomtatványnak megfelelően.

A hivatalos közlemény, a pályázati felhívás és annak mellékletei az alábbi linken érhetőek el:

<https://www.palyazat.gov.hu/mdosult-a-ginop-835-18-mikro-kis-s-kzpvllalkozsok-technologiai-korszerzeste-cl-hitelprogram-cm-felhvs-termkdokumentcija>

Megjelent a Magyar Falu Program - Falusi Civil Alap pályázati kiírása

Megjelent a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében „A civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” című pályázati felhívás.

A pályázati kiírás célja

A Miniszterelnökséget vezető miniszter (a továbbiakban: Támogató) pályázatot hirdet a Magyar Falu Program keretében megvalósuló civil programelem – civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatásáról szóló 1737/2019. (XII. 19.) Korm. határozat alapján a civil közösségi tevékenységek és azok végzéséhez szükséges feltételek támogatására. A támogatás lebonyolításával összefüggő feladatok ellátásában a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. (a továbbiakban: BGA Zrt.) vesz részt.

A pályázati kiírás felépítése

Pályázati kiírás kategóriája: FCA-KP-1-2020/1	Pályázati kiírás kategóriája: FCA-KP-1-2020/2	Pályázati kiírás kategóriája: FCA-KP-1-2020/3	Pályázati kiírás kategóriája: FCA-KP-1-2020/4
Civil szervezetek ingatlanberuházási, felújítási támogatása	Civil szervezetek gépjárműbeszerzési támogatása	Civil szervezetek eszközbeszerzési támogatása	Civil szervezetek programszervezési támogatása

Egy pályázó kizárólag egy pályázatot nyújthat be a jelen pályázati kiírás keretében. A pályázó kizárólag egy pályázati kategóriára igényelhet támogatást. Több pályázó nem nyújthat be együttesen pályázatot.

A támogatásra rendelkezésre álló forrás mértéke

A rendelkezésre álló forrás összege 5 000 000 000 Ft, amelynek előirányzati fedezetét a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 1. melléklet XI. Miniszterelnökség fejezet, 30. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 1. Célelőirányzatok alcímének 41. Magyar Falu Program jogcímcsoport, 3. Magyar Falu Program civil szervezetek támogatása jogcím biztosítja.

Támogatható tevékenységek	
Civil szervezetek ingatlanberuházási, felújítási támogatása (FCA-KP-1-2020/1)	<ul style="list-style-type: none"> • Civil szervezet ingatlan-tulajdon szerzése; • Civil szervezet tulajdonában lévő ingatlan felújítása; • Civil szervezet használatában lévő, helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan felújításának támogatása, melynek feltétele a civil szervezet és a helyi önkormányzat között legalább a fenntartási időszakra szóló (5 éves), ingyenes használatról szóló előzetes megállapodás megléte; • Civil szervezet használatában lévő, egyházi jogi személy tulajdonában lévő ingatlan felújításának támogatása, melynek feltétele a civil szervezet és az egyházi jogi személy között legalább a fenntartási időszakra szóló (5 éves), ingyenes használatról szóló előzetes megállapodás megléte. <p>Ha a beruházással érintett – nem a pályázó tulajdonában lévő – ingatlant a pályázón kívül más civil szervezet is ingyenesen használja, a tervezett tevékenységhez kapcsolódó építési/felújítási munkálatok – a betöltött funkciótól függetlenül a teljes ingatlan vonatkozásában – támogathatóak, ha az ingatlant használó más civil szervezetek hozzájárulnak. Ha a beruházással érintett ingatlan egyéb köz- vagy piaci szolgáltatási feladatellátást is szolgál, abban az esetben egyértelműen elhatárolva, megbontva szükséges feltüntetni a civil szervezet által használt épületrészekhez tartozó</p>

	tevékenységeket és költségeket a pályázatban és az azt alátámasztó dokumentumokban is.
Civil szervezetek gépjárműbeszerzési támogatása (FCA-KP-1-2020/2)	<ul style="list-style-type: none"> Gépjárműbeszerzéssel kapcsolatos támogatás: új és használt gépjármű beszerzése, gépjármű karbantartása, felújítása, alkatrész beszerzése. Használt gépjármű beszerzése esetén legfeljebb 10 éves, regisztrált, érvényes műszaki vizsgával rendelkező gépjármű vásárlása támogatható, az adott gépjármű EUROTAX katalógusban (https://www.eurotaxglass.hu/) szereplő árához képest legfeljebb + 20%-os mértékig. A részletes szabályokat az Útmutató tartalmazza. Kivétel: 10 évnél idősebb, regisztrált, érvényes műszaki vizsgával rendelkező használt tüzoltóautó beszerzése is lehetséges.
Civil szervezetek eszközbeszerzési támogatása (FCA-KP-1-2020/3)	<ul style="list-style-type: none"> Jármű karbantartása, felújítás, alkatrész beszerzése; Nem gépi meghajtású új jármű beszerzése (pl. kerékpár); Eszközbeszerzés.
Civil szervezetek programszervezési támogatása (FCA-KP-1-2020/4)	<ul style="list-style-type: none"> A helyi közösség életét meghatározó, értékmegőrző, értékteremtő, a pályázó által szervezett programok előkészítése, megvalósítása. A programokhoz kapcsolódó költségek támogatása.

A támogatott tevékenység időtartama 2020. január 1. – 2021. december 31.

Fenntartási kötelezettség

Jármű beruházás támogatása esetén a fenntartási kötelezettség a megvalósítási időszak lejártától számított három éven át, ingatlan beruházás támogatása esetében a megvalósítási időszak lejártától számított öt éven át tart. A fenntartási kötelezettség fennállásának időtartama alatt a kedvezményezett a támogatással érintett járművet és ingatlant kizárólag a támogatás céljának megfelelően használhatja, és az csak indokolt esetben, a Támogató előzetes jóváhagyásával idegeníthető el, terhelhető meg, adható bérbe vagy más használatába.

Biztosítékok köre

Amennyiben a megítélt támogatási összeg az 1 000 000 Ft-ot meghaladja, a kedvezményezett biztosítékot köteles nyújtani valamennyi – jogszabály alapján beszedési megbízással megterhelhető – fizetési számlájára vonatkozó beszedési megbízásra felhatalmazó levél formájában.

A pályázat benyújtására jogosultak köre

Pályázatot nyújthat be az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Civil tv.) 2. § 6. pont b) és c) alpontja szerinti egyesület és alapítvány, ha

- a bíróság 2019. december 31-éig nyilvántartásba vette,
- rendelkezik a 2018. vagy 2019. évi lezárt évről szóló, az Országos Bírósági Hivatalnál letétbe helyezett számviteli beszámolóval és
- székhelye és működése olyan magyarországi településen van, amelynek – a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartását kezelő központi szerv által az adott település tekintetében 2020. január 1-jén nyilvántartott – lakosságszáma 5000 fő vagy ez alatti.

A pályázat benyújtásának határideje és módja

- A pályázatot kizárólag elektronikus úton, a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszeren (a továbbiakban: NIR) keresztül lehet benyújtani.
- A kapcsolattartás kizárólag elektronikus úton történik.
- A pályázatok benyújtására az alábbi időszakban van lehetőség:

2020. július 1. - 2020. augusztus 7. 12 óra 00 perc

- A pályázat benyújtásához pályázati díj megfizetése nem szükséges.

A pályázat befogadása és formai ellenőrzése

A pályázat formai ellenőrzését a BGA Zrt. a pályázat elektronikus beérkezését követően kezdi meg. A BGA Zrt. a pályázatot befogadja, ha

- a pályázó a 3.1. pontban meghatározott jogosulti körbe tartozik;
- a pályázó a pályázati kiírásban megjelölt benyújtási határidőn belül nyújtotta be a pályázatát;
- az igényelt támogatás összege nem haladja meg a maximálisan igényelhető mértéket;
- a kötelező nyilatkozatok kitöltésre kerültek, a kötelezően csatolandó mellékletek megfelelő

- formátumban és határidőben benyújtásra kerültek;
- ingatlanberuházással kapcsolatos támogatás (FCA-KP–1–2020/1 pályázati kategória) esetén vállalja, hogy a támogatott tevékenységet a székhelye szerinti településen, vagy 5000 fő vagy ez alatti településen lévő telephelyén valósítja meg.

A pályázat érvénytelen, ha

- a pályázó a pályázatot nem a kiírásban közzétett tárgyban, illetve támogatási céllal nyújtotta be;
- a pályázó nem tartozik a 3.1. pontban meghatározott jogosulti körbe;
- a pályázó székhelye a pályázati kiírás megjelenésének időpontjában vagy azt megelőző 30 napban nem olyan magyarországi településen volt, amelynek – a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartását kezelő központi szerv által az adott település tekintetében 2020. január 1-jén nyilvántartott – lakosságszáma 5000 fő vagy ez alatti;
- a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat adott meg, vagy hamis/hamisított dokumentumot nyújtott be;
- a pályázó határidőre nem tett eleget vagy nem megfelelően tett eleget a hiánypótlási felhívásnak.

Hiánypótlás

Ha a pályázó a pályázatot hibásan, hiányosan nyújtotta be, és azok jellegüknél fogva pótolhatók, a BGA Zrt. egy alkalommal felszólítja a pályázót a pályázat kijavítására. A hiánypótlást a pályázónak elektronikus úton kell benyújtania a NIR-en keresztül. A hiánypótlás benyújtására a hiánypótlási felhívás elektronikus kézbesítését követő nyolc napon belül van lehetőség.

A támogatás formája

A jelen kiírás keretében nyújtott támogatás saját forrás nélkül, egy összegben folyósított 100%-os támogatási előlegként, vissza nem térítendő támogatásként biztosított, 100%-os támogatási intenzitású támogatásnak minősül.

Az igényelhető és elnyerhető támogatás mértéke

Kategória		Az igényelhető támogatási összeg felső határa
FCA-KP-1-2020/1	Ingatlanberuházási, felújítási támogatás	6 000 000 Ft
FCA-KP-1-2020/2	Gépjárműbeszerzési támogatás	4 000 000 Ft
FCA-KP-1-2020/3	Eszközbeszerzési támogatás	2 000 000 Ft
FCA-KP-1-2020/4	Programszervezési támogatás	2 000 000 Ft

Az elszámolható általános költségek mértékére, illetve arányára vonatkozó elvárások

A támogatott tevékenység tervezése során az egyes elszámolható költség típusok vonatkozásában a következő költségkorlátokat szükséges figyelembe venni:

Kölcségtípus	Mértéke a FCA-KP-1-2020/1 pályázati kategória elszámolható kölcségeire vetítve
I. Projekt-előkészítési, tervezési kölcségek:	

<ul style="list-style-type: none"> • Pályázati dokumentáció összeállítása; • Projekt menedzsment költsége; • Műszaki/építészeti tervdokumentáció elkészítése; • Tervezés, engedélyezés; • Hatósági eljárások költsége; • A nyilvánosság tájékoztatásával kapcsolatos kötelezettség-teljesítés költségei <p>II. Műszaki ellenőri szolgáltatás:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Független műszaki ellenőri szolgáltatás költsége és a kapcsolódó engedélyek és egyéb hatósági díjak. 	<p>maximum 7%</p>
<p>Költségtípus</p>	<p>Mértéke a FCA-KP-1-2020/2-4 pályázati kategóriák elszámolható költségeire vetítve</p>
<p>Pályázati dokumentáció összeállítása;</p> <p>Projekt menedzsment költsége.</p> <p>A nyilvánosság tájékoztatásával kapcsolatos kötelezettség-teljesítés költségei</p>	<p>maximum 3%</p>

A nem elszámolható költségek köre

A támogatható tevékenységekhez kapcsolódóan nem elszámolható költségnek minősül mindazon költség, amely

- a) saját tulajdonban lévő ingatlanon, épületben megvalósuló rendezvény esetén a megvalósítási helyszínéhez kapcsolódó bérleti díj;
- b) kamattartozás kiegyenlítése;
- c) hitelkamat;
- d) hiteltúllépés költsége;
- e) egyéb pénzügyforgalmi költségek;

- f) deviza-átváltási jutalék;
- g) pénzügyi, finanszírozási tranzakciókon realizált árfolyamveszteség;
- h) bírságok, kötbérek és perköltségek;
- i) sikerdíj;
- j) pénzbeli jutalom;
- k) élőállat vásárlás;
- l) szeszesital, dohányáru költségei;
- m) a társadalmi kirekesztést erősítő tevékenységekkel összefüggő költségek.

A megítélt támogatás felett a kedvezményezett rendelkezik, és felelős annak jogszerű felhasználásáért.

A pályázat elbírálása, értesítés a támogatási döntésről

A tartalmi értékelést követően a pályázatról a Támogató várhatóan a pályázat benyújtására meghatározott határidő lejáratától számított 60 napon belül dönt, amely határidőbe nem számít bele a hiánypótlás és a tisztázó kérdés időtartama. A támogatási döntésről történő tájékoztatást a BGA Zrt. a döntéstől számított 5 napon belül elektronikusan küldi meg a pályázó részére.

A pályázat tartalmi értékelésének szempontjai

A döntést megalapozó értékelési szempontok:

- A pályázat indokoltsága, célja, részletes szakmai tartalma, komplexitása;
- A benyújtott pályázat költségvetésének megalapozottsága;
- A pályázó civil szervezet tevékenysége, eddigi eredményei;
- A pályázattal megvalósítani kívánt helyi társadalmi szükséglet, elérendő helyi társadalmi hatás;
- A támogatás civil szervezetre gyakorolt hatása (szervezet fenntarthatósága, további fejlődés lehetősége stb.);
- A Magyar Falu Program céljaihoz való viszonya, területi kiegyenlítettség érvényesítése.

A támogatási jogviszony létrejötte és a támogatás folyósítása

A támogatási jogviszony a támogatói okirat BGA Zrt. által történő kiadásával és a kedvezményezettrel való közlésével jön létre. A Támogató a támogatói okirathoz kapcsolódóan általános szerződési feltételt alkalmaz, amelyben meghatározza a támogatás felhasználására vonatkozó feltételeket, ideértve a támogatási jogviszony megszegésének eseteit, a jogosulatlanul igénybe vett támogatás

visszafizetésére vonatkozó kötelezettséget, a támogatás felhasználásával kapcsolatos ellenőrzéstűrési és adatszolgáltatási kötelezettséget, valamint a nyilvánossági követelményekre vonatkozó kötelezettséget az Arculati Kézikönyvnek megfelelően. A nyilvánossággal kapcsolatos követelményeket a www.kormany.hu oldalról letölthető Arculati Kézikönyv tartalmazza; emellett szükséges a BGA Zrt. honlapján (<https://bgazrt.hu/letolthetologok/>) megtalálható arculati elemek használata is. A kedvezményezett a támogatott tevékenység megvalósítása során köteles a meghatározott tájékoztatási és nyilvánossági kötelezettségeknek eleget tenni, – ide nem értve a Magyar Falu Program Arculati kézikönyv falutábla kihelyezésére vonatkozó részét – a támogatott tevékenységről és a támogatásról az Arculati Kézikönyvben meghatározott módon és tartalommal információt nyújtani. Az Általános Szerződési Feltételek a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” című alprogramhoz dokumentum elérhető a BGA Zrt. honlapján. A támogatást a BGA Zrt. a folyósítási feltételek rendelkezésére állását követő hat napon belül, egy összegben, 100%-os támogatási előlegként átutalja a kedvezményezett pályázatban megadott fizetési számlájára.

A támogatói okirat kibocsátásához a következő mellékleteket szükséges benyújtani postai úton:

- a) Általános, kék színű tollal, cégszerűen aláírt nyilatkozat, ami NIR-ből letölthető;
- b) 1 000 000 Ft-ot meghaladó mértékű megítélt támogatási összeg esetén beszédési megbízásra felhatalmazó levél;
- c) A kedvezményezett nevében aláírásra jogosult személy vagy személyek ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett vagy közjegyző által hitelesített aláírás mintája vagy az aláírás minta közjegyző által hitelesített másolata;
- d) Tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat, amennyiben a beruházással érintett ingatlan nem a kedvezményezett tulajdonában van.

A fenti dokumentumokat az alábbi levelezési címre kell megküldeni: Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Nemzeti Együttműködési Alap és civil támogatások igazgatóság 1253 Budapest, Pf. 36.

A borítékon kötelező feltüntetni a pályázati azonosító számot.

A felhívás, az Általános Szerződési Feltételek és az útmutató az alábbi linken érhetőek el:

<https://www.kormany.hu/hu/miniszterelnokseg/hirek/magyar-falu-program>

Módosulnak a Széchenyi Kártya Program válságkonstrukciói

3 ponton módosulnak a Széchenyi Kártya Program válságkonstrukciói, a Széchenyi Kártya Folyószámlahitel Plusz és a Széchenyi Kártya Munkahelymegtartó hitel a továbbiakban 50-50 százalékos arányban lesz igényelhető.

Mindez azt jelenti, hogy ha a vállalkozó egy egységnyi munkahelymegtartó hitelt igényel, amelyet csak munkabérré fordíthat, akkor ehhez kapcsolódóan egy egységnyi folyószámlahitelt is fel tud venni, amely már szabad felhasználású.

A másik újítás, hogy a mikro- és a kisvállalkozások - amennyiben munkavállalóik száma nem haladja meg a 49-et - már önállóan is igényelhetik a Széchenyi Kártya Folyószámlahitel Pluszt.

Ezen felül arról is döntés született, hogy a Széchenyi Beruházási Hitel Plusz segítségével a vállalkozások kiválthatják a korábban, kedvezőtlen feltételekkel felvett hiteleiket.

Az 50 milliárd forintos kerettel a magyar mikro, kis- és közepes vállalkozások támogatására meghirdetett high-tech és zöld magyar pályázatra egy hét leforgása alatt 85,6 milliárd forintos támogatási igény érkezett be, amelyből 130 milliárd forintnyi beruházás valósulhat meg. Mindez több mint 104 ezer munkahely megvédését segíti.

A pályázat jelentősége, hogy a vállalkozások az így kapott plusz forrást eszközvásárlásra, valamint az eszközök használatához szükséges tudás megszerzésére, azaz képzésekre és szakértő szolgáltatásokra is fordíthatják.

A vállalkozások a szakértő szolgáltatást nyújtó cégekről és 1880 Magyarországon elérhető képzésről a vali.ifka.hu oldalon tájékozódhatnak, ráadásul ezen a honlapon érhetőek el a high-tech és zöld magyar pályázat részletei is.

Forrás: <https://www.kormany.hu/hu/innovacios-es-technologiai-miniszterium/gazdasagstrategiaert-es-szabalyozasert-felelos-allamtitkar/hirek/modosulnak-a-szechenyi-kartya-program-valsagkonstrukcioi>

Módosult az Európai Unió forrásból finanszírozott önálló és kombinált hitelprogramok eljárásrendje

Az „Európai Unió forrásból finanszírozott önálló és kombinált hitelprogramok Eljárási Rendje” című dokumentumban az alábbi főbb módosítások történtek:

- e-közokirat alkalmazására vonatkozó feltételek,
- szállítói előleg folyósítására vonatkozó kiegészítések,
- működési költségekre és készletre vonatkozó előleg folyósítás feltételei,
- követelések előfinanszírozására vonatkozó feltételek,
- számlák (e-számlák is) záradékolására vonatkozó előírások,
- támogatástartalom számítási módjára, illetve a támogatástartalmi igazolás kiadására vonatkozó feltételek módosítása,
- új támogatási kategória beépítése, a veszélyhelyzet kezelésére vonatkozó Európai uniós rendelkezésekkel összhangban,
- kölcsönszerződés módosítására vonatkozó feltételek bővítése a futamidő hosszabbítás lehetőségével,
- kölcsönszerződés módosítások közokiratba foglalásra vonatkozó rendelkezéseinek módosítása,
- szabálytalanságkezelési eljárásban alkalmazandó postázási szabályok pontosítása,
- új, 1. sz. függelék beépítése, mely a veszélyhelyzeti időszakban alkalmazandó átmeneti előírások összefoglalását tartalmazza, főbb pontjai:
 - önálló hitelprogramok hitelkérelmeinek benyújtására vonatkozó előírás módosítása – elektronikus úton is benyújthatóak a kérelmek meghatározott ideig, szerződéskötési feltétel az eredeti hitelkérelmi dokumentáció benyújtása,
 - szerződéskötésre rendelkezésre álló határidő hosszabbítása,
 - szoft előleg és kombinált termékek előlegének dokumentumokkal történő elszámolási határidejének hosszabbítása a 272/2014. (XI.5.) Kormányrendelettel összhangban,
 - folyósítási feltételek elektronikus dokumentum beküldésére vonatkozó feltételeinek előírása,
 - általánosan a folyamatú lépések lebonyolítására rendelkezésre álló határidők hosszabbítása a veszélyhelyzetre tekintettel,
 - kombinált hiteltermékek folyósítására vonatkozó rendelkezések módosítása,
- egyéb kisebb módosítások.

A hivatalos közlemény az alábbi linken érhető el:

<https://www.palyazat.gov.hu/mdosult-az-eurpai-unis-forrsbl-finanszrozott-nll-s-kombinlt-hitelprogramok-eljrsi-rendje-17>

Közel 140 milliárd forintos kedvezményes hitelprogram indul a magyar kisvállalkozásoknak

Június 9-től újabb gazdaságvédelmi intézkedés lép életbe, a magyar kisvállalkozások nulla százalékos kamattal mellett igényelhetnek hitelt az MFB Pontokon – jelentette be Varga Mihály.

A pénzügyminiszter kiemelte: ez a jelenlegi legkedvezőbb és legolcsóbb finanszírozási lehetőség a válság alatti működéshez és a gazdaság újraindítását követő versenyre való felkészüléshez is. A kormány célja, hogy minden életképes vállalkozás segítséget kapjon a válság leküzdésében és részt vegyen a gazdaság újraindításában. A kormány májusban döntött arról, hogy a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program éves keretének módosításával összesen 420 milliárd forint fejlesztési forrást biztosít a gazdaságvédelmi intézkedésekhez – emlékeztetett Varga Mihály. Mint mondta: a most induló Mikro- és Kisvállalkozások Technológiai Korszerűsítése Célú Hitelprogram is ebből a keretből indul, összesen 137 milliárd forinttal. A tárcavezető elmondta: a hazai vállalkozások a gazdaság újraindításának motorjai, ezért a lehető legkedvezőbb forrásokat és feltételeket kívánjuk nyújtani a cégek számára. A nulla százalékos kamattal elérhető hiteltermék az eddigi beruházási célok mellett önálló forgóeszköz- és likviditásfinanszírozást is biztosít a vállalkozások számára. A program keretösszegének 50%-a beruházási célra, 50%-a pedig a likviditás és működés finanszírozására fordítható. A felvehető legmagasabb hitelösszeg beruházási hitelcél esetén 150 millió forint, forgóeszköz és likviditás finanszírozás esetén pedig 300 millió forint lehet. A nulla százalékos hitel június 12-től igényelhető országsszerte, az MFB Pontok hálózatában.

Sipos-Tompa Levente, az MFB Pontok hálózatát működtető Magyar Fejlesztési Bank elnök-vezérigazgatója arra hívta fel a figyelmet, hogy a program fémjelzi a teljes gazdaságélénkítő intézkedéssorozat filozófiáját: nem csak arra biztosít lehetőséget a vállalkozásoknak, hogy átvészeljék ezt az időszakot, hanem arra is, hogy sikeres résztvevői legyenek a gazdaság újraindulásának és további fejlődésének. Hozzátette: ennek érdekében a program igénylési feltételeit és a lehetséges hitelcélokat úgy határoztuk meg, hogy a lehető legtöbb vállalkozásnak segítséget nyújthassunk a kamatmentes finanszírozás segítségével.

A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program feltételrendszerének megfelelően a hitel felvételére devizabelföldinek minősülő, Magyarország területén – a közép-magyarországi régió kivételével - székhellyel, telephellyel, illetve az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarország területén – a közép-magyarországi régió kivételével - fiókteleppel rendelkező mikro-, kis- és középvállalkozások jogosultak.

A hitelprogramról bővebb információ az [MFB weboldalán](#), illetve a [Széchenyi2020](#) oldalon található.

Forrás: <https://www.kormany.hu/hu/nemzetgazdasagi-miniszterium/hirek/kozel-140-milliard-forintos-kedvezmenyes-hitelprogram-indul-a-magyar-kisvallalkozasoknak>

A Népi Építészeti Program új eleme a tájházak megújulását szolgálja

A népi építészeti emlékek és a műemléki értéket képviselő vidéki épített örökség megóvása, megőrzése, fenntartása érdekében a Népi Építészeti Program folytatásáról szóló 1021/2019. (II. 6.) Korm. határozatban foglalt kormányzati szándékkal összhangban – veszélyeztetett népi építészeti örökségünk, a népi műemlékek, a műemléki értéket képviselő vidéki épített örökség megóvása, megőrzése, fenntartása érdekében – a Népi Építészeti Program (a továbbiakban: Program) támogatást nyújt egyedi védelem alatt álló népi építészeti emlékek helyreállításához. Ezen elsődleges célján túl, támogatja a területi védelem alatt álló együttesek meglévő történeti értékeinek megújítását az egyes emlékek felújításán keresztül, amivel hozzájárul a tájegységekre jellemző népi építészeti karaktert hordozó faluképek helyreállításához. A 1021/2019. (II.6) számú módosított kormányhatározat a Népi Építészeti Program megvalósításával összefüggő szakmai, minőségbiztosítási és egyéb feladatok ellátásával a Teleki László Alapítványt (a továbbiakban: Megvalósító) bízta meg.

A magyarországi tájházak kiemelkedő értéket képviselnek a népi építészeti emlékek között: egy régió jellemző építésmódját őrzik a magyar nemzet számára. Magyarország Kormánya az emberiség egyetemes értékének tekinti ezen élő emlékeket, ezért javaslatára a 2000. december 28-án a Világörökség Központhoz *A tájház hálózat Magyarországon* címmel bejelentett helyszín felvételt nyert a Világörökségi Várományos Helyszínek Jegyzékébe. A 2012. január 1-jén hatályba lépett a világörökségről szóló 2011. évi LXXVII. törvény alapján 2015-ben a jegyzéket felülvizsgálva a *Világörökségi Várományos Helyszínek Jegyzékéről* szóló 27/2015. (VI. 2.) MvM rendelettel megerősítette az UNESCO világörökség várományosi listájára delegált magyarországi tájházak hálózatát. A Népi Építészeti Program céljainak megvalósításában kiemelt figyelmet fordít ezen örökség megtartására. A magyarországi tájház népi építészeti emlék helyreállítását megelőző szakmai dokumentációk elkészítéséhez, valamint épületfelújítási tevékenységgel járó helyreállításához nyújtható támogatás egyedi támogatási kérelem benyújtásával igényelhető.

A támogatás célja:

Forrás biztosítása olyan, Magyarország területén álló tájház népi építészeti emlékek

- veszélyelhárítását,
- állagmegóvását, valamint
- részleges vagy teljes helyreállítását

megelőző és megalapozó előkészítő dokumentációk, kutatások elkészítéséhez, valamint épületfelújítási és karbantartó tevékenységekhez, amelyek az épített örökségnek műemléki értéket képviselő, egyedi védelem alatt álló elemei és egyetemes értékeikre tekintettel a világörökség várományosi

tájház helyszínek kiválasztási kritériumainak szellemiségében megjelölésük szakmai listákon megtörtént. A forráson keresztül a Megvalósító célja a hagyományos építészeti értékek megőrzése és helyreállítása a hagyományos építési technikák újraélesztésével.

Támogatás összege és mértéke

Az odaítélhető vissza nem terítendő támogatás összege kérelmenként minimum 500 ezer – maximum 20 millió Ft.

A támogatás mértéke a tevékenység megvalósítása során felmerülő összköltség legfeljebb 80%-a. A bíráló bizottság a veszélyeztetett helyzetben lévő épületek esetében a támogatás mértékét egyedi döntéssel megemelheti a felmerülő összköltség legfeljebb 90%-ára. A veszélyeztetettség mértékének megállapítása a benyújtott dokumentumok alapján a Bíráló Bizottság szakmai hatásköre.

A Támogatási Kérelem benyújtására vonatkozó információk:

A támogatási kérelmek benyújtásának lehetősége 2020. június 15-én nyílik meg. A kérelmek benyújtási határideje 2020. július 15. 17:00 óra, melyet a Teleki László Alapítvány által üzemeltetett online felületen (www.nepiprogram.hu), kizárólag elektronikus formában tehet meg.

A Közép- és Dél-dunántúli Térség irodáinak, tanácsadóinak elérhetőségei a következő linkre kattintva találhatóak meg:

<https://www.szpi.hu/irodak/kozep--es-del-dunantuli-terseg>